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Informatik Dienstleistungen für das Gesundheitswesen


Willkommen bei HINT AG – Ihrem fokussierten Informatik Dienstleister für das Schweizer Gesundheitswesen.
Gerne verstärken wir Ihr bestehendes Informatik Team mit punktuell beigestellten Service Leistungen oder einem umfassenden Sourcing. Passend zur Ihrer Unternehmensstrategie und Ihren Anforderungen als Gesundheitsdienstleister bieten wir Ihnen individuelle Lösungen. Für Spitäler, Heime und Praxen sind wir uns seit jeher gewohnt von der Cloud Infrastruktur aus den hochsicheren Schweizer Rechenzentren über den Informatik Arbeitsplatz bis in die spezifischen Applikationen einen Mehrwert für unsere Kunden zu bieten. Stützen auch Sie sich auf den Marktführer im Schweizer Gesundheitswesen ab.
Am besten zeigen wir Ihnen unser breit gefächertes Service Portfolio bei einem persönlichen Termin auf.





Spezifisch für die Leistungerbringer


Entdecken Sie unsere Dienstleistungen
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Spitäler


In der Schweiz sehen sich Spitäler, Kliniken, Rehazentren und Psychiatrien mit grossen Herausforderungen konfrontiert. Angesichts steigender Patientenbehandlungskosten und gleichbleibender Fallpauschalen ist die Erzielung der gewünschten Profitabilität nur durch eine Erhöhung der Fallzahlen und gesteigerter Effizienz möglich. Die intelligente Digitalisierung und Neugestaltung von Prozessen können hierbei eine wesentliche Unterstützung bieten.


      Weitere Informationen  
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Heime


In der Schweiz stehen Alters- und Pflegeheime angesichts des demografischen Wandels und begrenzter finanzieller Ressourcen vor grossen Herausforderungen. Effizienzsteigerung und Anpassung der Betreuungsmodelle sind entscheidend. Die gezielte Digitalisierung und Optimierung von Betriebs- und Pflegeprozessen bieten wesentliche Lösungen, um diese Herausforderungen zu bewältigen.


      Weitere Informationen  
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Praxen


In der Schweiz sehen sich Arztpraxen mit zunehmenden Herausforderungen konfrontiert, darunter steigende Betriebskosten und wachsende Anforderungen an die Patientenversorgung. Um diese Hürden zu überwinden und die Qualität der medizinischen Dienstleistungen zu erhöhen, ist eine Effizienzsteigerung unerlässlich. Die Einführung digitaler Lösungen und die Optimierung klinischer Prozesse bieten hierbei effektive Ansätze.


      Weitere Informationen  
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Die HINT AG stellt hochwertige Informations- und Kommunikationsservices für Spitäler, Heime und ambulante Leistungserbringer im Gesundheitswesen der Schweiz bereit. Unsere Spezialisten kennen die Bedürfnisse dieser Branche bestens und sprechen Ihre Sprache.
Gerne sind wir auch für Sie da.
Kontakt aufnehmen














Aktuelles


Aktuelle Meldungen und Veranstaltungen der HINT AG
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   DMEA Messe in Berlin, Digital Health 
  8. April 2024 
Treffen Sie uns an der DMEA 2024 Next Level of Digital Health 9. bis 11. April 2024, Messe Berlin Vereinbaren Sie noch heute einen Termin

  Mehr erfahren 
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   Swiss Healthcare Events Report 2024 
  15. Februar 2024 
Dieses Dokument zeigt Ihnen die Fülle der Anlässe im Schweizer Gesundheitswesen eindrücklich auf. Herzlichen Dank an Matthias Mettler für den Lead bei der Erstellung dieses

  Mehr erfahren 



   Alle Beiträge anzeigen  
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Nach oben





Adresse


HINT AG
Niederlenzer Kirchweg 4
5600 Lenzburg
Telefon
ZENTRALE
T +41 58 404 57 00


   Icon Kununu      Linkedin   




Support


      Kundenportal  


      Service Desk  


      Remote Support  
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